



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre
Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, Pouso Alegre / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO OBRIGATÓRIO
ESTAGIÁRIOS EXTERNOS

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS CAMPUS POUSO ALEGRE, no uso de suas atribuições e nos termos da Lei 11.788 de 25 de setembro de 2008 e da Orientação Normativa nº 2, de 24 de junho de 2016, da Secretaria de Recursos Humanos do Ministério de Planejamento, torna pública a retificação do cronograma do Edital nº 12/2019, que trata do processo seletivo simplificado de estágio obrigatório para seleção de estagiários externos.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Publicação do edital	22/03/2019
Período de inscrições de candidatos	25/03/2019 a 09/03/2019
Divulgação da homologação das inscrições	01/04/2019
Realização das etapas de seleção	02/04 a 04/04/2019
Divulgação do resultado provisório	05/04/2019
Período de interposição de recursos	08/04 e 09/04/2019
Divulgação do resultado final	11/04/2019
Início do estágio	15/04/2019

Leia-se:

CRONOGRAMA

Publicação do edital	25/03/2019
----------------------	------------

Período de inscrições de candidatos	25/03/2019 a 29/03/2019
Divulgação da homologação das inscrições	01/04/2019
Realização das etapas de seleção	02/04 a 04/04/2019
Divulgação do resultado provisório	05/04/2019
Período de interposição de recursos	08/04 e 09/04/2019
Divulgação do resultado final	11/04/2019
Início do estágio	15/04/2019

Pouso Alegre, 25 de março de 2019.

Paulo Cesar Xavier Xavier Duarte

Coordenador de Extensão

IFSULDEMINAS – *Campus* Pouso Alegre

Jociana Brugnerotto de Almeida

Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão Substituta

IFSULDEMINAS - *Campus* Pouso Alegre

Mariana Felicetti Rezende

Diretora-Geral do IFSULDEMINAS- *Campus* Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

- **Mariana Felicetti Rezende, DIRETOR GERAL - POA**, em 25/03/2019 20:52:51.
- **Jociana Brugnerotto de Almeida, TECNICO DE LABORATORIO AREA**, em 25/03/2019 19:00:53.
- **Paulo Cesar Xavier Duarte, COORDENADOR DE EXTENSÃO - POA - POA-CEXT**, em 25/03/2019 17:38:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/03/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 13501

Código de Autenticação: 3506bf6856



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais